
ボーイズリーグで全国出場
八一中・林さんが主将として健闘

　第53回日本少年野
球選手権大会中学生
の部に、「波崎ボー
イズ」に所属する八
日市場第一中学校３
年・林航大さん（春
海）が出場しました。
　８月に開催された
同大会で林さんは、
チームの主将として
センターのポジショ
ンで活躍し、２回戦進出と健闘しました。
　11月４日に市役所を訪れて宮内市長に結果を報告した林
さんは、「各都道府県を代表する強豪と戦うことができて、
純粋に楽しかった。この経験は、今後の人生の励みになり
ます」と大会の感想を語りました。
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魅力あるまちづくりに向けて
高校生まちづくりミーティングを実施

市内イベントに積極参加
本市初地域おこし協力隊員・長尾さんが活動開始

　「魅力あるまちづくりに向けて」をテーマに、市内
の高校に通う生徒と市長が意見を交換する「高校生ま
ちづくりミーティング」が、11月１日に八日市場公民
館で開催されました。
　これは、市の広聴活動である「市長と語る会『まち
づくり懇談会』」の一環として開催されたもので、匝
瑳高校と敬愛大学八日市場高校の生徒10人（各校５
人）が参加。生徒からは「SNSを使って市の名所や特
産品などを発信してはどうか」「SDGsに特化したまち
づくりを進めてはどうか」など、まちづくりに関する
意見が幅広く寄せられました。

　本市初の地域おこし協力隊員・長尾将徳さんが、11
月１日から活動を開始しました。
　匝瑳市に移り住み、本市での暮らしを通して地域の
魅力をPRする長尾さんは、活動初日からそうさ観光
物産センター匝りの里で、市の観光魅力聴取を開始。
20日には豊和地区飯塚で開催されたソーラーシェアリ
ング収穫祭に参加するなど、地域住民と
交流しながら、SNSを活用した情報発信
を行っています。
　なお、広報そうさ１月号から長尾さん
の活動報告をお伝えする新連載を開始す
る予定です。

市長と意見交換する敬愛大学八日市場高校（写真上）と
匝瑳高校（写真下）の生徒たち

全国大会に出場した林さん（左）と宮内市長

▲友だち登録
はこちらから

イベント情報や地域のお店情報などを発信する特設LINEアカウント
をPRする長尾さん（11月20日、ソーラーシェアリング収穫祭会場）
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熱田さん、ねんりんピック出場
グラウンド・ゴルフ競技で千葉県代表

旧匝瑳小で廃校の謎を解く
八日市場青年会議所が小学生を対象に実施

　主に60歳以上の人の健康保持・増進や社会参加など
を図る交流大会「第34回全国健康福祉祭 神奈川・横浜・
川崎・相模原大会ねんりんピックかながわ2022」にグ
ラウンド・ゴルフ競技で出場する熱田康雄さん（野手）
が11月７日、市役所を訪れ出場報告を行いました。
　同大会同競技には、千葉県代表として男女各３人が
出場。熱田さんは、昨年行われた千葉県予選の結果か
ら代表に選ばれました。大会に向け熱田さんは「せっ
かくチャンスをいただいたので頑張ってきます」と意
気込みを語りました。

※同大会は11月12日～15日に神奈川県で開催されました。

　八日市場青年会議所主催の体験型イベント「みらい
創造図2022廃校からの脱出」が11月６日、小学生を対
象に旧匝瑳小学校で開催されました。
　これは、子どもたちの主体性を育むことを目的とし
たもので、33人の小学生が参加。参加者は５チームに
分かれて匝瑳市の人口減少などを学びながら謎を解
き、閉ざされた学校からの脱出を試みました。
　同会議所みらい創造委員会の実川和樹委員長は「謎
を解きながら廃校を回ることで地域の課題に直接触
れ、自ら考えられるようになってほしい」と話しました。
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（八日市場第二）　▷中学校女子①河上桃子（八日市場
第二） ②加瀬由莉奈（八日市場第二） ③伊東佳
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◆クレー射撃　▷トラップ①川口昌延 ②髙橋健一 ③
片岡健一　▷スキート①椎名勝男 ②守屋静男 ③櫻井
平
◆ゴルフ　①中田征男 ②及川常雄 ③柏熊良雄
◆弓道　▷一般の部①元倉聰 ②椎名好一 ③安藤桂　
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◆婦人バレーボール　①中央さつきクラブ ②wish ③

ねんりんピックに出場する熱田さん（右）と宮内市長

チームで謎解きをする参加者

匝瑳市民体育大会結果 ※敬称略。
第17回

須賀ライジング ③野栄クラブ
◆アーチェリー　▷一般の部①大木良克 ②石﨑成
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③中川清志　▷初心者の部①髙橋昌江 ②石毛日登美
◆ライフル射撃　▷ライフル肘撃ち20発①山口祥司　
▷ピストル片手撃ち20発①山口祥司　▷ピストル自由
姿勢20発①鎌形陽
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　▷ライフル依託20発①鵜飼俊晴
◆柔道　▷小学校団体①八日市場柔道教室 ②旭市柔
道協会　▷中学校女子団体①八日市場第二中学校 ②
旭市立第二中学校　▷中学校男子団体①旭市立第二中
学校 ②八日市場第二中学校　▷中学校女子個人①越
川真衣（八日市場第二） ②髙木真
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（旭市立第二）　▷高校男子個人
①熱田賢哉 ②伊藤拓
◆パークゴルフ　①長谷川光江 ②山下秀雄 ③柴田つ
ね子
※氏名表示は主催者作成資料による。他競技は次号以降で紹介。
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